



В г. Ижевске по факту смерти мужчины в больнице от ножевого ранения возбуждено уголовное дело в отношении его супруги



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике по факту смерти 32-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 15 на 16 сентября текущего года в одну из Ижевских больниц из Ленинского района г. Ижевска доставлен 32-летний мужчина с колото-резаной раной в области грудной клетки, который через непродолжительное время скончался.

По подозрению в совершении преступления задержана 29-летняя супруга потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Следователем произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели. По предварительным данным, в ходе распития спиртных напитков между супругами произошел конфликт, в ходе которого женщина ударила мужчину ножом.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1390443>